
  第８回定例会に付議する事件 

 

報告第  ８号  地方自治法第１８０条の規定による町長の専決処分の報告について 

（損害賠償額の決定） 

議案第 ８２号  専決処分の承認を求めることについて 

（令和６年度五戸町一般会計補正予算（第６号）） 

議案第 ８３号  青森県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び

青森県市町村総合事務組合規約の変更について 

議案第 ８４号  青森県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少

及び青森県市町村職員退職手当組合規約の変更について 

議案第 ８５号  指定管理者の指定について（五戸町斎場） 

議案第 ８６号  指定管理者の指定について（小渡平公園） 

議案第 ８７号  指定管理者の指定について（五戸町営牧場） 

議案第 ８８号  指定管理者の指定について（ひばり野公園） 

議案第 ８９号  指定管理者の指定について（歴史みらいパーク） 

議案第 ９０号  指定管理者の指定について（五戸町屋内トレーニングセンター 五

戸ドーム） 

議案第 ９１号  指定管理者の指定について（ひばり野スポーツ交流センター） 

議案第 ９２号  指定管理者の指定について（倉石スポーツセンター） 

議案第 ９３号  指定管理者の指定について（石沢駒踊伝承館） 

議案第 ９４号  刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する

条例案 

議案第 ９５号  五戸町議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を

改正する条例案 

議案第 ９６号  五戸町地域公共交通会議条例の一部を改正する条例案 

議案第 ９７号  五戸町町長等の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第 ９８号  五戸町特別参事の設置及び給与等に関する条例の一部を改正する条

例案 

議案第 ９９号  五戸町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１００号  五戸町ふるさと納税寄附金基金条例の一部を改正する条例案 

議案第１０１号  五戸町介護保険法に基づき地域包括支援センターの設置者が遵守す

べき基準に関する条例の一部を改正する条例案 



議案第１０２号  五戸町介護保険法に基づく指定介護予防支援等の事業の人員及び運

営並びに指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援

の方法に係る基準に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１０３号  五戸町農業委員会の委員等の定数に関する条例の一部を改正する条

例案 

議案第１０４号  令和６年度五戸町一般会計補正予算（第７号） 

議案第１０５号  令和６年度五戸町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

議案第１０６号  令和６年度五戸町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

議案第１０７号  令和６年度五戸町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第１０８号  令和６年度五戸町ケーブルテレビ事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１０９号  令和６年度五戸町簡易水道事業会計補正予算（第３号） 

議案第１１０号  令和６年度五戸町下水道事業会計補正予算（第３号） 

議案第１１１号  令和６年度五戸町病院事業会計補正予算（第２号） 


